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Gosia: Oh Swaruu, ali deliš te slike, da nas ogreješ? 

Swaruu: Ne, to je za ponazoritev pomembne točke. Kako ne verjeti podobnim konstrukcijam! 

Ljudje so preprostega duha, generacije programirane, da ubogajo oblast. Vidijo veliko moč in se 

počutijo manj. Brez avtoritete. Kot da bi poslušali osamljenega YouTuberja ... in ne CNN. 

A čeprav je vse, z enega ali drugega stališča res, je vse res, ker, če to opazujete, če samo pomislite 

na to, obstaja. Toda to, je z višjih eksistencialnih ravni. 

Od blizu ... samo s 3D umom, zgodovinsko gledano, obstajata tudi resnica in laž <--- 

Kdor ima moč, narekuje, kaj je resnično in kaj ne. In ima sredstva, da ustvari iz izkoristi nemogoče. 

"Večja kot je laž, lažje ji bomo verjeli" (Hermann Goering). 

"Lažje je prevarati človeka, kot ga prepričati, da je bil prevaran" (Mark Twain). 

Preden začnemo ... morate videti zgodovinski kontekst časa. 

Rim je osvojil celotno območje vzhodnega Sredozemlja. Egipt je padel nekaj let prej s Kleopatro. 

Rim ni bil več republika ... Postal je imperij. Rimsko cesarstvo je bilo ogromno ... velikansko in 

neobvladljivo, za takratne vire. 

Rimski množični mediji so bile njihove avtoceste. Potrebovali so tedne za pošiljanje in prejemanje 

informacij. Na vseh koncih in povsod po rimskem cesarstvu, so bili upori. Na severu se upirajo 

Galci, Kelti, Normani in Nemci. Od kod prihaja ime Barbar, kar pomeni malo civilizirano, sovražno, 

nevarno in problematično. Iz Bar-Bar-Bar, tako so tisti "čudni in primitivni" jeziki zveneli 

Rimljanom, v primerjavi z njihovo napredno latinščino. 

Viri cesarstva so bili maksimalno izkoriščeni, zlasti vojska za varovanje prostranih meja. In še 

posebej velik problem je bil na Bližnjem vzhodu. Od Libije preko Egipta, Sirije, Palestine, Libanona 

in Turčije, kjer je bila njihova najpomembnejša posadka. 

V Rimu je na oblast prišla skupina, imenovana Flavijci. 

Problem, s katerim so se soočili, je bilo gibanje na območju med Palestino in Egiptom, ki je bilo 

tesno povezano z gnostiki. 

https://www.youtube.com/watch?v=IVMUkgKC5As
https://swaruu.org/transcripts/jesus-who-was-he-did-he-exist-titus-and-vespasian-swaruu-of-erra-extraterrestrial-communication
https://swaruu.org/transcripts/jesus-who-was-he-did-he-exist-titus-and-vespasian-swaruu-of-erra-extraterrestrial-communication


Ta upor je bil zato, ker je ljudjem bila dana ideja, da bo prišel mesija (odrešitelj), da bi jih vse rešil, 

idejo, ki temelji na egiptovski astroteologiji, ki pa je temeljila na videzu ali prisotnosti bitij iz drugih 

svetov, ki so v Egiptu zapustili legende o osvajanju in popravljanju stvari v korist civilnega 

prebivalstva. Ena izmed teh zgodb, morda prva in najstarejša, je videz Ishtar/Oziris/Horusa in 

kasnejši izgon Ahkenatena in Nefertiti iz Egipta, s strani zvezdih bitij z velikimi močmi. 

Ta upor je natančno dokumentiran v zvitkih z Mrtvega morja <--- 

Zvitki naj bi podpirali svetopisemska pričevanja. Toda samo po sebi je vse izkrivljeno zaradi udobja 

mogočnih in cerkve, saj je v zvitkih podroben opis boja proti Rimu in njegovi okupaciji, na 

egiptovskem in palestinskem ozemlju. 

Obstoj zvitkov z Mrtvega morja, med drugim tudi dejstvo, da so bili skriti v jamah in drugje, da bi 

jih zaščitili pred uničenjem in/ali zaplembo rimskih oblasti, po uničenju Aleksandrijske knjižnice 

ravno takrat, le nekaj let prej. 

 

Prva neposredna obtožba (kasneje bomo pojasnili, zakaj in kako). 

Cesar Titus je s pomočjo svojega predhodnika Vespazijana sestavil ogromno zgodbo, ki je 

temeljila na znanjih o verovanjih na območju Egipta in Palestine, iz dokumentov, zaseženih iz 

uničene Aleksandrijske knjižnice, da bi zgradil zaroto, ki ljudjem predstavlja novega Mesijo, ki jim 

zapoveduje - naj slepo ubogajo Rim. 

Mimogrede, manjka še četrti Flavijan: Neron. 

Z Vespazianovim časom se je začela kampanja, ki je podložnikom rimskega cesarstva vsiljevala 

idejo, da je bil Cesar odposlanec "Boga" ali, da je Bog. 

Na splošno, prebivalci tega območja (v knjigah piše, da so to Judje, vendar vztrajam, da še niso 

bili narod, nastali so šele kasneje, kot posledica zgoraj omenjenih načrtov Flavijcev), niso podprli 

ideje, da je bil cesar božja figura. Rušili so kipe cesarjev in na splošno napadali rimske garnizone 

po vsem območju. Na splošno je bilo v tistem času celotno območje od Turčije do Libije, vojno 

območje. 

Ti uporniki so imeli več vodij ljudi, ki so jih vodili. Nekako kot "starejši izgredniki." Ali pa množični 

agitatorji. Ti posamezniki (vodje upora op.p.) so bili v takratnem jeziku imenovani z izrazom, ki se 

je uporabljal v več jezikih tega območja: "Mesija". Kar je samo po sebi enakovredno "Kristos", v 

istih jezikih. Mesija = Kristos. Ali Kristus. Kar pomeni, da je bil vsak Mesija tistega časa Kristus. 

Torej, se nanaša na vsakega vodjo palestinskega mesijanskega gibanja. 

Po nekaterih mojih podatkih se je to gibanje Rimu uprlo leta 66. Težava je bila, da je bilo gibanje 

ogromno in je v mnogih primerih vojaško premagalo zakrnele rimske garnizone. Torej je Rmljane 

zaskrbelo in so se bali, da se bo to gibanje razširilo na druge dele rimskega imperija. Ves odpor 



do Rima je treba uničiti z železno pestjo. Rimsko cesarstvo je vedno postopalo tako. In v tem 

primeru še bolj. 

Potreba je vedeti, da sta bila Vespazijan in njegov sin Tit vojaška moža, z vojaško in taktično 

miselnostjo. Bila sta glavna Rimljana odgovorna, za uničenje in poboj Druidov v Veliki Britaniji, 

Angliji, na Irskem in v Galiji. Zato sta tako gledala na vse, kar je bilo gnostično. Zaradi jasne 

povezave med Druidi (večinoma Irci) in Egiptom. Povezava Irska-Egipt, ki si jo upa videti zelo malo 

zgodovinarjev. 

 

Druga neposredna obtožba 

Vespazijan in Titus sta imela veliko vojaškega in taktičnega znanja. Pravkar so uničili Druide in 

izbrisali vse zgodovinske dokumente, o njihovem obstoju in o druidskih navadah na splošno. Znali 

so že izbrisati vse na svoji poti. Vse, kar jim ni ustrezalo. 

Takrat sta bila Vespazijan in Tit rimska generala v službi Nerona, ki ju je na koncu pohodov proti 

Druidom pozval, naj zatreta in premagata upor v Palestini in Egiptu. 

Na to območje sta nato poslala ogromno vojaških sil s približno 70.000 vojaki, da bi zatrli in strli 

upor. Začeli so v Galileji, nato pa so se preselili na jug. Uničili so vse, kar jim je bilo na poti. 

Med vojaškimi akcijami na območju Galileje je general Vespazijan ujel upornika, mesijo, enega 

od vodij gibanja po imenu Josephus Bar Mathias, ki mu je veliko razložil o tem, kako delujejo 

verska prepričanja in o vsem, kar zadeva gibanje. Generalu se je predstavil kot videc in da bi si 

pridobil hvaležnost in odpuščanje (da bi rešil zadnjo plat), povedal Vespazijanu, da bo naslednji 

rimski cesar. 

Samo po sebi je Jožef izdal gibanje s tem, ko je začel delati za Rimljane, ki so mu obljubil, da ga 

ne bodo ubili. 

Ker je bilo cesarstvo v težavah zaradi toliko upora in toliko vojne, je leta 0068 senat, še vedno z 

nekaj moči, pritiskal na Nerona, ki je naslednje leto končal s samomorom. Vespazijana je zapustil 

kot naslednjega cesarja. Titus je ostal popoln general Palestinskega območja. Popolnoma je uničil 

mesta na tem območju. Izravnal je vse templje in izbrisal vse dokumente tistega časa, ki so imeli 

kaj skupnega z uporom. 

Titus je torej končal, kot velik junak Rima. Območje je bilo že poraženo, v Egiptu pa se je še 

nadaljevalo. Vsi dokumenti so bili uničeni, Rim pa ni uničil vsega, samo kopije, pri čemer je vedno 

ostala ena kopija, ki je bila zasežena in odpeljana v Rim. Kjer so shranjeni v današnji vatikanski 

knjižnici. 

Ker je upornike iz Palestine v Egipt preselila religija, in ker so Rimljani spoznali, da same religije 

nikoli ne morejo izbrisati samo z uporabo sile, so se lotili oblikovanja načrta za vplivanje na 

judovske religije tistega časa z ideologijo, ki je bila primerna rimskim interesom. <--- 



(Opomba: besedo judaizem uporabljam za skupino religij na območju od Egipta do Turčije. Toda 

ime judovska religija, se kot rezultat te kampanje pojavi šele pozneje). 

 

Gosia: Oprosti, katera vera jih je preselila? Praviš, judovska? Samo to. 

 

Swaruu: To ni bila samo ena, bila je splošna motnja, vendar so vse (vere op.p.) temeljile na 

gnostičnih konceptih, pomešanih z egipčanskimi. Monoteistični koncepti, ki so se rodili pod 

vplivom sončnega čaščenja Ahkenatana in Nefertiti pred približno 1200 leti. 

Kar človeški učbeniki imenujejo judovske religije. Pojasnjujem samo, da to ni moj izraz, ker je 

prišel šele kasneje. 

Torej, če je ne morejo uničiti (vere op.p.), morate nanjo vplivati in jo narediti priročno. In ravno v 

tem času okoli leta 0069 (upoštevajte, da je to po Kristusu v koledarju) se pojavita dva tokova 

judovske religije, ki ustrezata interesom Rima: Krščanstvo in Judovstvo. 

In temeljila sta na "novih spisih". Vse, kar so storili, je bilo promoviranje "ljubezni" in ljudje so 

imeli radi idejo miru in ljubezni, ter pozitivnem (kot je New Age danes, enako, vendar 

preoblikovano). Uporaba potrebe ljudi po miru, za namene socialnega nadzora. In tu, v teh 

besedilih je bila prvič zasnovana zamisel in koncept Mesije Krista Kristusa - Jezusa iz Nazareta. 

 

Tretja neposredna obtožba 

Flavijci so ukazali, naj se pišejo sveti spisi. <--- 

In da so lahko pisali prepričljive spise za ljudi, je zasluga rimskega sodelovanja z različnimi 

palestinskimi intelektualci, ki so sodelovali z Rimom, med njimi z Jožefom kot glavnim, ki je bil 

zdaj v Rimu pod zaščito Rima, zaradi svojih storitev carstvu in preimenovan v Flavija Jožefa 

(Flavius Josephus). 

In ta izdajalec ... je začel pisati zgodovino Vojne Titusa. 

In za vsakega študenta zgodovine krščanstva, je bil Flavij Jožef od nekdaj povezan z njegovim 

izvorom. In za strokovnjake je eden izmed najmočnejših dokaz o povezavi Jožef - Tit - Flavijci in 

ustvarjanju krščanstva in Mesije Jezusa. 

 

Gosia: Ok, imam hitro vprašanje. Ta gibanja ljubezni in miru. Kdo jih je promoviral? 

 



Swaruu: Flavijci, kot vojaška strategija Vespazijana in Tita. Niju dva, očeta in sina obtožujem, da 

sta povzročila vse trpljenje, ki sta ga sprožili katoliška in judovska religija. 

 

Gosia: Oh, mislila sem, da so samo izkoristili že obstoječa gibanja. 

 

Swaruu: Da, izkoristili so obstoječa gibanja, da so jih uporabili v svoj prid. Premikanje vsega ali 

njihovo preoblikovanje od znotraj v nekaj, kar je Rimu v prid. To je tako kot v boju roke na roko, 

če uporabimo nasprotnikovo moč in vztrajnost, da ga premagamo. Osnovno načelo borilnih 

veščin. 

 

Gosia: Tako kot CIA zdaj z New Ageom. 

 

Swaruu: Natančno <--- 

 

Flavijci in ljudje, ki so danes na oblasti iz iluminatov in skupin na oblasti, ne verjamejo v religije. 

Vedo, da je to samo za ljudi. Na primer Flavijci ... v okviru programa oboževanja cesarjev ... kaže, 

da so se videli kot božanstva, kot bogovi. 

Res je, da Jezus, kot lik s takšnim življenjem ne bi mogel obstajati, zaradi številnih vzporednic z 

drugimi božanstvi in liki v starodavnem svetu, že dolgo pred njim, kot sta Horus in Buda. Toda 

edini resnični lik iz mesa in krvi s tem naslovom je Tit. 

To niso samo medzvezdne informacije, skoraj vse je tam (v vatikanski knjižnici op.p.). To ni teorija, 

dokumentirano je in najhuje je, da je vsaj v dobri meri na voljo množicam. A to ignorirajo, ali pa 

na to niso pozorni, saj so tako indoktrinirani. Količina informacij, ki jih imam o tem, je ogromna 

in zapletena, saj vključuje zarote na zarotah, ki so potrebne za razumevanje dogajanja v tistem 

času. To so podatki, ki so že na Zemlji, saj je zgodba o Jezusu in kristjanih skoraj v celoti, če ne 

celo povsem človeškega izvora. 

V tem primeru, je v nasprotju s tem, kar nekateri trdijo, kako so  Archoni ustvarili religije za nadzor 

ljudi. Čeprav je mogoče trditi, da so cesarji, Vespazijan, Tit in seveda Neron kuščarji, ali pa jih 

vodijo kuščarji, je to z zemeljskega vidika zarota in izrazito človeški zločin. Z malo ali nič udeležbe 

zvezdnih civilizacij. Za ta čas, na območju, je značilna majhna prisotnost ekip in osebja Federacije. 

<--- 

Naj omenim še dve pomembni stvari, o katerih še vedno razmišljam, kako ravnati. 



Zarotniki, tudi najbolj zagrizeni, še vedno verjamejo v zgodovinski lik Jezusa. Od tam se ne 

premaknejo. In zdaj mnogi govorijo o zaroti o izbrisu Jezusa. Da bi ljudje verjeli, da ga ni bilo. To 

vidim kot gibanje za zaščito njihovega Jezusa, s strani dela Iluminati Jezuitov. Toda mnogi so že 

padli v to past. 

Zadnji dve točki sta pomembni, ker sem prepričana, da se ju še nihče ni dotaknil. Šli so le tako 

daleč, da so rekli, da napadajo "Jezusa" in da ga želijo izbrisati. To je že skrajno. Dlje pa ne gredo. 

Vespazijan in Tit sta bila strokovnjaka za iztrebljanje nemirov, ki jih je navdihnila religija. To sta 

storila že prej z Druidi. Nero je vedel, da sta dobra, Vespazijan pa je bil njegov najboljši general. 

Nero - Vespazijan in Tit so storili hud zločin proti zavesti in človeštvu. In to je zločin, ki se ohranja 

še danes. 

V Rimu religije niso bile osamljena entiteta ali institucija. Bile so del države. Kot veja, nadzorovana 

neposredno s Cesarjevega prestola. In videti so bile, kot metode za nadzor množice. 

Krščanstvo - Katolištvo in Judovstvo so bile ustvarjene izrecno z namenom nadzora in 

spreminjanja judovskih religij tistega časa, da bi uporniškemu prebivalstvu predstavili verske 

koncepte tako, da Rimskemu imperiju ni bilo treba uporabljati svoje vojaške sile, za nadzor nad 

njimi. Z religijo, kot orožjem so lahko vladali svojemu prebivalstvu in svojim podložnikom. 

Zelo pomemben koncept: Rim ni padel; le postal je Vatikan. Papež je Cesar. To je pod vplivom 

programa oboževanja rimskega Cesarja, ki se začne z Vespazijem, ki se, ko je Nero padel, povzpne 

na prestol in velja za "živega boga", in čaščenje tega živega boga je vsiljeno palestinsko in 

galilejskemu ljudstvu (celotno območje), kjer Tit po definiciji postane "božji sin", ki nadalje trdi, 

da je bil Tit Jezus (ni moja teorija, to dokumentira že Flavius Josephus). 

Flavijci, zlasti Vespazijan in Tit, so imeli sredstva, strokovno znanje in motivacijo, da so ustvarili 

takšno zgodbo za nadzor množic. To je religija, kot orožje. 

Mit o nastanku Jezusov je povezan, ali recimo, da je enak nastanku Egregorja (Egregor – angelsko 

astralno bitje iz Knjige o Enochu, kot produkt kolektivne človeške zavesti – opredelitev iz drugih 

lekcij Swaruu op.p.). Dokazov proti Flavijcem, kot avtorjem vsega tega, je ogromno. In če kdo 

reče, da obstajajo nekateri zapisi o Jezusu, da seveda obstajajo, ker je vse nastavljeno tako. 

Obstajajo pa tudi zapisi o tem, kdo jih je izdelal in nastavil. 

"Zapisi", ki se uporabljajo za potrditev Krščanstva in Jezusa, so Evangeliji. In obstajajo dokazi, da 

so jih napisali pomočniki Flavijev, Flavij Jožef in dve drugi skupini, imenovani Herodi in 

Aleksandrijci. <--- Slednji z visoko vsebnostjo atonistično-monoteističnega vmešavanja iz časa 

Nefertiti in Ahkenatena. Vse, to je nastavljeno. In obstajajo dokazi. 

Ta tema je ogromna, ker je zapisov ogromno. 

Za izpopolnitev svoje religije so imeli dva tisoč let. Ustvariti nešteto nadomestnih zgodb, izbrisati 

dokumente, ki so jim nasprotujejo in ustvariti artefakte. Toda sami so pustili zapise v Evangelijih. 

Evangeliji imajo takratno "klasično" literarno strukturo, z močnim grškim odtenkom. 



Pripisujejo jih predvsem Marku, Mateju, Luku in Janezu, niso pa jih napisali oni, osebe imenovane 

v njih. In besedila sama to potrjujejo, saj pravijo: "po Mateju, po Luku", kar pomeni, da je citirano 

in ne gre za dokument, ki so ga naredili takšni liki. In to je tradicija Cerkve. In ni zapisa o obstoju 

teh 4ih posameznikov. 

Ime besedil: množina Evangeliji, prihaja iz Evangeliona, kar je: dobra novica o vojaških akcijah. 

Grško: εὐαγγέλιον / Latinsko: Evangelium. 

Zakaj to ime? Jasno je, da se nanaša na rimske vojaške zmage Titusa. Evangeliji sprva niso bili 

napisani v armenskem ali judovskem jeziku. Temveč v grščini in latinščini. Obsojajo dokazi o tem, 

kdo ali od kod prihajajo. Kdo jih je napisal. 

Jezusovi privrženci bi govorili aramejsko, poleg tega pa so bili to preprosti ljudje brez potrebnih 

literarnih veščin, za pisanje evangelijev. Poleg začetnega jezika, je v samih besedilih tudi klasična 

grška literarna struktura. 

Besedila sama po sebi niso zanesljiv prikaz takratne palestinske družbe, ker je bila ta sama po sebi 

popolno konfliktno območje. Z malo ali nič svobode prebivalstva, saj je znano, da je bil to čas, ko 

je Tit vojaško prevladoval na tem območju, z idejo ali misijo zatreti upor. Naslikan pa je kot 

pretežno mirno območje. 

Predmeti v evangelijih označujejo jasen trend prilagajanja v prid Rima. Z najbolj znanim in 

nazornim primerom: »dati Ceasarju tisto, kar je Ceasarjevo«. Mislim, da gre za denar in 

premoženje. 

Torej, če so ta besedila ustvarili Jezusovi učenci, zakaj Rimljani niso upodobljeni kot popolna 

napadalna sila na tem območju? Samo slikati jih kot nekaj manjšega, ali kot nedvomno avtoriteto. 

Pa tudi tu, z Jezusovo zgodbo niso samo Rimljani v zgodbi prikazani kot slabi, kot bi bilo logično, 

če bi jih napisali Jezusovi privrženci, ampak Jude predstavljajo kot povzročitelje zla. Jude, ki se 

tudi sami povežejo z gibanjem, ki ga želijo Rimljani ustaviti. Jude slikajo ločeno od Jezusa in 

njegovih učencev, ne pa med njimi. S tem ustvarimo ločitev med elementi, ki se borijo proti Rimu, 

in mirnimi Jezusovimi privrženci, ki so tudi Rimu ubogljivi. Koncept nastavljanja drugega lica. 

Jude slikajo, kot da se borijo proti Jezusovemu velikemu božanskemu načrtu in ne Rimljanom. 

Rimljani so želeli spodbuditi protijudovsko okolje, da bi upor izolirali in ga odrezali. Zamenjava z 

dobronamernim konceptom ali v skladu z interesi Rima. Celotna zgodba o Jezusu bi se sama po 

sebi osredotočila na krivdo Judov za njegovo smrt in ne Rimljanov. 

Koren tako imenovanega antisemitizma. Ker Semiti niso ljudje, še manj rasa. To je skupina jezikov 

na Bližnjem vzhodu, ki med drugim vključuje arabščino. Nič skupnega z ljudmi. A tako se že 

razume. 

Druga stvar je, da tukaj uporabljam "judovsko ljudstvo" tako, da je razumljeno, o čem govorim, 

ker takrat niso imeli tega imena, ker so bili narodi Galileje ali kateri koli narod, ki je sledil prejšnji 



judovski religiji. Judovsko tudi kot moderno ime za tisto skupino ljudstev, ki je sledila konceptom, 

ki sta jih zasadila Nefertiti in Ahkenaten. V bistvu atonistični monoteizem sončnega čaščenja. 

Ta ljudstva so pozneje, ko so nastajali evangeliji, imenovali judovsko ljudstvo. So mešanica 

priključenih ljudstev in ljudstev, imenovanih Hebreji, ki so približno leta 1330 pred našim štetjem 

prišli iz velikega izseljevanja iz Egipta. Privrženci Ahkenaten-Nefertiti. 

Čeprav so ta ljudstva v osnovi zvesta konceptu atonističnega monoteizma, so bili uporabljeni kot 

grešni kozel ter nekoga krivili za smrt Mesije Odrešenika (Jezusa) kot kazen za upor, ki so jo 

ustvarili proti rimski okupaciji. 

V evangelijih so Flavijci še naprej v ospredju in očitno ne dajejo le prorimske perspektive, ampak 

tudi Vespazijana / Tita. 

Neron je naročil svojemu generalu Vespazijanu in njegovemu sinu, tudi generalu Titu, da 

nadzirata problemom upornikov na Bližnjem vzhodu, zlasti na območju Galileje in Palestine, 

čeprav se je težava razširila od Turčije do Libije v severni Afriki. Z drugo koncentracijo upora, 

osredotočeno na območje Egipta - Aleksandrijo. 

Generala Vespazijan in Tit sta bila strokovnjaka za razčlenjevanje in uničenje religij ter upor ljudi, 

saj sta že uspela ukazati in zatreti vsa barbarska ljudstva od Nemčije do Anglije. Čeprav so vstopili 

tudi na Škotsko in Irsko, da bi uničili Druide s popolnim izbrisom vseh pisnih zapisov o njih. 

V uradnih učbenikih piše, da Druidi niso pustili nobenih pisnih dokumentov, to je napačno. 

Zgodilo se je, da sta Vespazijan in Tit uničila vse na svoji poti in zaplenila dokumente (uničila kopije 

kot vedno po rimskem protokolu). 

Nekatere druidske dokumente so hranile gnostične skupine v aleksandrijski knjižnici. Rečeno je, 

da je bila celotna knjižnica požgana. Tudi to je napačno. Rimljani so najprej vse zaplenili, odnesli 

v Rim, nato pa uničili vse, kar so bile kopije. Ne dvomim, da so bili tam uničeni tudi izvirniki in 

veliko nenadomestljivih informacij. Razen tega, je bil takratni rimski protokol zapleniti vsa možna 

besedila, saj so vedeli, da je znanje moč in so morali že takrat učenjaki in vojaški analitiki Cesarja, 

vse skrbno analizirati (prvo uničenje knjižnice 48 A.D.). 

Vespazijan in Tit sta bila, z uporabo propagande, popolna strokovnjaka za uničenje religij, vstaj in 

tudi za manipulacijo z ljudmi, podložniki rimskega imperija. Vespazijan in Tit (Flavijca) sta ustvarila 

Jezusov koncept z uporabo Titusove vojaške kampanje za nadzor prebivalstva z uporabo religije 

za zatiranje in spreminjanje vedenja prebivalcev Galileje in Palestine. 

Opomba tudi o miselnosti teh dveh cesarjev: bila sta tista, ki sta zgradila rimski Kolosej. 

Aleksandrijska knjižnica je vsebovala dokumente z vsega sveta, ker je bila stara že več sto let, saj 

so pred njo zbirali podatke egiptovskih kraljev. 



Sklicujem se na dokumente z vsega sveta, ker to vključuje kopičenje besedil tudi zvezdnih ljudi, 

ki segajo v čas Atlantide in Lemurije. Za shranjevanje podatkov so vključene relikvije nečloveškega 

izvora. 

Vse to je danes v Vatikanu. V svojih visokotehnoloških podzemnih trezorjih in izven dosega ljudi. 

Za konstrukcijo Jezusovega življenja so Flavijci in njihova legija pisarjev uporabljali tehniko, ki se 

je v tem času pogosto uporabljala, ki poskuša vzeti resnične dogodke, sedanje ali pretekle, in jih 

spremeniti, deformirati, da dobijo namenu primerno obliko ustreznost in verodostojnost. 

Podatki o Jezusu popolnoma temeljijo na Titusovih vojaških dejavnostih, ki uporabljajo to tehniko 

zavajanja in spreminjanja zgodovinskih podatkov. Jezusovi nauki temeljijo na rimskem stoicizmu, 

ki so ga spodbujali ravno Flavijci; Vespacij in Tit. In vsebuje nekaj izvirnih elementov, saj vsebuje 

tudi deformacije in spremembe iz Stare zaveze. 

Takratna ljudstva v Palestini in Galileji so delala s konstanto, ki je bila videz Odrešenika (Mesije), 

ki jih bo rešil pred preganjanjem in zatiranjem Rimljanov. Vespazijan in Tit sta uporabila ta 

koncept in pričakovanje takratnih ljudi, da jima bo dal odrešenika, vendar v korist Rima, s ciljem 

nadzorovati in zatirati subverzivne dejavnosti palestinskih skupin na območju Galileje. 

Pod konceptom: Želijo Mesija? No, dali jim bomo Mesijo! 

Takrat so pod rimskimi ukazi in nadzorom zasegli in uničili vse informacije in zgodovinske 

dokumente, ki bi lahko bili v nasprotju z uradno različico, ki jo je napisal njihov vodja propagande 

Jožef. Toda nadaljevali so, ker znotraj istih spisov, ki jih je izdelal Jožef, izjavlja, da je bil Mesija, ki 

so ga čakali Judje in prebivalci Galileje, cesar Flavij Vespazijan. 

Zamisel, da bi Cesarja predstavljali kot živega boga, prihaja iz julijo-klavdijske ali iz predflavske 

dinastije. (Julij Cesar - do -> Neron). Tako so sledili le istemu trendu kot njihovi predhodniki. 

 

Gosia: Od kod židovska ideja o Mesiji? Kdo je namestil ta koncept in zakaj? 

 

Swaruu: Zamisel je starodavna in izvira iz časa Ahkenatena in Nefertiti. Prodaja lokalnim ljudem 

idejo ali koncept, da so Mesija (ali njihovi duhovniki). Po atonističnem modelu sončnega in 

monoteističnega čaščenja. Poganja ga tudi nasprotna veja monoteizma (večinoma amonisti). 

Koncept amonističnega Mesije prihaja iz starodavnega preddinastičnega Egipta in je povezan z 

videzom in pozitivnimi usmeritvami ljudi s strani legij ali predstavnikov s strani Enlilla, torej 

Nezemljanov. 

Torej, ljudje na obeh straneh, na amonistični strani (Enlill) in na atonistični strani (Enki) čakajo na 

pojav (prihod) Mesije ali Kristusa. 



Izraz Kristus ali Krist je bil uporabljen skupaj z drugimi biblijskimi liki, kot je Kristo David, ki je 

premagal Golijata, zato za Jezusa Kristusa ni veljalo nekaj ekskluzivnega in je bil le bolj rimski 

postopek za nadzor množic. 

Mesija so prodali kot Vespazijana, vendar kot živo božanstvo, kakršen je sam Bog. In potem se je 

preoblikoval v koncept božjega sina --->, ki ga z Jožefovim odlokom pripisujejo Titu, sinu "Boga" 

Vespazijana. 

In k temu, da je Jezusova ideja le deformacija Jožefovih pripovedi o Titusovih vojaških zmagah v 

Galileji in Palestini, je bil preoblikovani koncept, preoblečen v metodologijo, prodan ljudem 

Galileje in Palestine, saj Sam Jezus Kristus. 

Tako dejansko vsak privrženec Jezusa Kristusa (Flavius Titus) njegovih naukov (rimski stoicizem + 

koncepti stare zaveze) samo časti in daje vso svojo duhovno moč in poslušnost rimskemu Cesarju. 

Danes še vedno na svojem prestolu z imenom katoliškega papeža. To ni nič drugega kot Cesar. 

 

Rimsko cesarstvo ni nikoli padlo. Še vedno stoji ... in to je KABALA. 

 

Gosia: Toda ali so ta koncept Mesije kot pozitivnega vodjo ljudi resnično dali nezemljani, ali je to 

kakšna fantazija ali čista človeška iznajdba? 

 

Swaruu: Z vidika ljudi gre za razlago, da ko pride zunajzemeljska oseba s strani Enlilla, so mestne 

težave rešene. To prihaja iz časa Ištarja, Ozirisa in Anuja iz preddinastičnega Egipta. In mnogokrat 

je bil okrepljen z neštetimi obiski ene ali druge vplivne moči v zadnjih 10.000 letih, vključno z 

najbolj zaznamovanim, to je izgonom Ahkenatena in Nefertiti iz Egipta zaradi obtožb agitatorjev 

in zaradi vsiljevanja ljudem monoteistične religije, ko je bila za Egipt značilna njegova verska 

strpnost ob ponovnem pojavu njegovega koncepta boginje Ištar. 

 

Robert: In zakaj so se odločili, da bodo križali lik "Jezusa" in zakaj pri 33 letih? 

 

Swaruu: Jezusa križajo, da mu dajo dramatičen priokus Mesijevega mučenika tako, da se ljudje 

počutijo prisiljeni, da mu sledijo iz spoštovanja, od tod tudi koncept, da je Jezus umrl za svoje 

grehe. Tudi kot opozorilo vsem, ki pomislijo, da bi povzročili težave. 

Kar zadeva 33, poleg tega, da je pomembno število za Jezusovega ustvarjalca atonistične Kabale, 

predstavlja matematični dodatek časa, ki so ga Judje in palestinsko ljudstvo pričakovali za drugi 

Kristusov prihod. To spet ni nič drugega kot Tit. <--- 



Mesija prvi nastop - Vespazijan, drugi prihod, Tit <--- 

 

To pa zato, ker je bila zgodba in zgodba o Jezusu napisana tako, da se je zdelo, da se je to zgodilo 

pred njegovo vladavino, še vedno pod nadzorom in v Kraljevini Julio-Klaudian dinastije, ki pa so 

bili njegovi nasprotniki ali tekmeci kot skupina moči v Rimu in s katero so se politično borili za 

prestol in položaj cesarjev. 

Torej bo vsako negativno ravnanje Rima v Jezusovi zgodovini uporabljeno kot obtožba proti 

konkurenčni Julius-Klaudian dinastiji in ne novim Flavijcem, ki se tu poskušajo postaviti kot 

bogovi. 

Tu imam protislovne podatke. 

Na Zemlji je razumljivo, da je bila na dan, ko Rim vdre v Galilejo, že izrečena kazen za križanje, 

toda v mojih zvezdnih podatkih je jasno rečeno, da so si kazen izmislili Flavijci in da je bila nad 

kriminalci izvršena šele po 800 A.D.. Sama ne morem potrditi, kaj je bilo prej. Očitno imam 

tendenco verjeti svojim zvezdnim podatkom. 

 

Robert: Vprašanje: Stara zaveza. Kaj je to? 

 

Swaruu: Stara zaveza je v bistvu zgodba o Atlantidi in vsem, kar se je dogajalo okoli nje. Napisana 

je tako, da ima dva ali več načinov razumevanja, dobesedno za običajne ljudi ali med vrsticami s 

simboliko, za učenjake. Dobesedno razumevanje stare ali nove zaveze je na ravni mesta, ali za 

ljudi je bil to namen. 

Je del nadzora ali zbirke, ki temelji na zelo starih besedilih, ki so močno povezana s sumerskimi 

ploščami. Ker prihajajo iz istih ljudi. Obstajajo 3 ravni: Sumerske table / Stara zaveza / Nova 

zaveza. Isti vir in splošni namen. 

 

Robert: Isti vir, vendar ne isti avtorji, kajne? 

 

Swaruu: Ne, ne isti avtorji, ker je v daljšem časovnem obdobju velika časovna razlika, vendar iz 

iste skupine nadzora nad človeštvom. 

Vendar novi avtorji, besedila ves čas zbirajo in urejajo. Tako je bila na primer Nova zaveza že od 

Jožefa Flavijske neštetokrat urejena, popravljena in ponovno izdana. Od tod tudi obstoj tako 

imenovanih apokrifnih besedil. To, je Cerkve ljudjem odvzela, ker jim to ni ustrezalo, stoletja po 

Jožefu. 



Kasnejše izdaje, kjer niso celotne "knjige" (tako se imenujejo) so odstranjene iz Biblije, 

odstranjeni ali urejeni pa so le neprimerni odstavki in / ali dodani drugi. Najboljši primer tega je 

najbolj razširjena današnja izdaja Biblije "King James". To ne bi mogla biti bolj Matrica, z 

namenom nadzora populacije. 

Besedila Nahamadi, ki niso nie drugega kot zvitki z Mrtvega morja, naj bi potrjevala Biblijo, vendar 

ni tako. Samo vidijo ali vzamejo ali interpretirajo tisto, kar želijo tam videti. 

Na primer, v besedilih Nahamadi govorijo o "Mesiji". Težava je v tem, da je bilo nešteto "Mesij" z 

istim imenom "Kristus". Ker to to pomeni (Mesija= druga beseda za Kristus op.p). Torej, v zvitkih 

z Mrtvega morja ne govorijo o značaju Vespazijana in njegovega sina Tita. Namesto tega govorijo 

o katerem koli "Kristusu", ker jih je bilo veliko. Tako gredo in pogledajo in prilagodijo vse, kakor 

jim ustreza. 

Besedila Nahamadi ali zvitki z Mrtvega morja so v bistvu zapisi prebivalstva o odporu proti rimski 

okupaciji celotnega območja, od Palestine do Libije. 

Zamisel o Jezusu v Indiji prihaja od drugih "kristjanov", drugih "mesij", od koder je ta Jezusova 

zgodba obešena. Logično je, da so nekateri od teh "kristjanov" s palestinskega območja lahko 

prišli do Indije. Ker govorim o stotinah "Kristusov". V deževni dobi so se pojavljali kot gobe. Torej, 

vsakič, ko v nekem starodavnem besedilu preberejo "Mesija" ali "Kristus", ga pripnejo na Jezusa 

Kristusa. In celo ime Jezus Kristus ... * Jezus pomeni Odrešenik ali Xavier (Savior). To so 3 ista 

imena. Spet pomeni Mesija. 

Zgodbi dodajajo stvari, ko leta minevajo. Rečeno je, da ni znano, kaj je Jezus počel dolga leta. Od 

tod gredo ustvarjati zgodbe. Toda ni zapisano, kaj je Jezus delal v teh letih, ker si tega niso izmislili. 

Jožef in družba nista vedela, zakaj, saj jima to ni bilo pomembno. Ali pa je tam kaj manjkalo, kar 

bi kasneje dodali. 

 

Druga obsodilna točka je paralelizem med Titusovo kampanjo kot splošnimi in Jezusovimi dejanji 

... so enaki in to ni ena ali dve vzporednici, je vse, vse popolno. Le da bi morali primerjati vsak 

odlomek med njima, in to je ogromno delo. 

Najbolj se spominjam tega, da je Jezus rekel, da bodo, če mu bodo sledili, postali ribiči. Tit je med 

svojimi pohodi ob Galilejskem jezeru zaklal ribiče in njegovi privrženci, njegovi poročniki (vojaki), 

so s kopjem začeli "loviti moške", ko so plavali in si skušali rešiti življenje. Tako drzno. 

 

To ni osamljen primer, saj lahko "alegorično" vzporednost med Jezusovim življenjem in čudeži v 

kronološkem zaporedju sledimo korak za korakom s Titovim vojaškim pohodom. To je popolnoma 

dokumentiral sam Flavius Josephus. Ta ni bil nič drugega kot Vespazijanov minister za 

propagando. 



Toda mnogi, skoraj vsi zarotniki, še vedno sledijo Jezusu in pravijo, da je ali je bil svetlobno bitje, 

ki je prišlo rešiti človeštvo pred arhonti itd. Nadaljevanje laži rimskih politikov v preteklosti. 

 

Gosia: Jezuiti, ali misliš, da vedo, da Jezus ni obstajal? Ali pa so celo padli v past? 

 

Swaruu: Dobro vprašanje in odgovor je zagotovo DA, vedo in ga še naprej ohranjajo za nadzor 

množice. Čeprav ne dvomim, da nižji jezuiti še vedno verjamejo v to, to vedo tisti na vrhu. 

Glede na to, kar so ugotovili drugi raziskovalci, se poleg nas pri proučevanju konteksta te teme 

isto dogaja tudi s katero koli drugo vejo človeškega znanja, najsi bo to znanstvena, politična, 

ekonomska ali verska. Spoznali smo, da teologe resno spremljajo in nadzirajo verske elite, v tem 

primeru jezuiti, ki so, kot smo že povedali, nihče drug kot Iluminati. Brez razlike. 

Ko raziskovalec pride do teme Jezus, Stara ali Nova zaveza, evangeliji, uradni in apokrifni, če 

nimajo poverilnic, ki jih nalagajo jezuiti Iluminati, jih sistematično napadajo s te strani. 

Kot se dogaja z uradnimi znanstvenimi vejami Zemlje. Če se to ne ujema z njihovim načinom 

gledanja na stvari, se to ne upošteva. 

Sama sem med raziskovanjem teme Nove zaveze videla, da se neuradni raziskovalci soočajo z 

vrsto dolgotrajnimi klevetami in močnimi mehanizmi diskreditacije. 

Ker uradni teologi jezuitov vedno trdijo, da neodvisni raziskovalci nimajo študij in dokazil, da bi 

jih lahko šteli za strokovnjake na tem področju. Ker so slednji na primer doktorirali v zgodovini. 

Da bi nas kot raziskovalca v teoloških zadevah upoštevali, moramo izhajati iz konteksta uradnih 

študij na uradnih jezuitskih izobraževalnih prizoriščih. Kadar so prisiljeni priseči, da ne bodo 

napadli konglomerata in ukaza pri preiskovanju svojih podanikov v sedanjosti ali v prihodnosti. 

Običajni ljudje iz javnosti nimajo dostopa do informacij, ki jih tukaj posredujem. Ker bi bilo skoraj 

nemogoče filtrirati na tisoče besedil, knjig in video posnetkov, narejenih z ogromnimi 

ekonomskimi viri in delovno silo, o tem, kaj je res in kaj je laž. Običajna oseba bo za zaupanja 

vredno verjela le tisto, kar prihaja iz medijev z uradno verodostojnostjo. 

Enako kot mezoameriški Indijanci bodo ob prihodu Cortesa navdušeni nad steklenimi kroglicami 

in bleščečimi stvarmi (kot Vrane), navdušeni nad grafiko, dragimi predstavami svetopisemskih 

prizorov, fotografijami, umetnostjo slavnih in obsegom informacij. Po resnici samo zato, ker tako 

pravi večina strokovnjakov. Strokovnjaki, ki jih trenutno obtožujem, da so sinhronizirani in v 

dogovarjanju z nadzornim programom jezuitov. 

Poleg jezuitov, ki jih obtožujem, da skrivajo resnico, in čeprav so velikokrat prepleteni, so še 

prostozidarji, za katere sem ugotovila, da so enaki duhovnikom sončnega boga Atona, po 



monoteističnih idejah, ki sta jih vsiljevala Nefertiti in Ahkenaten (od koder je njihovo ime) ... 

(preverjanje črkovanja imena, ki še nikoli ni bilo uporabljeno). 

Ime Gahonam (Tajna Združba) ne obstaja v rdeči. Ne morem vedeti, kakšna je njegova slovnica, 

ker sem jo pravkar slišala in je še nisem prebrala. Sliši se kot ... fonetično Ga-ho-nam. 

To je tako skrivna in starodavna družba iz časa Ahkenatena, da le malo ljudi na Zemlji ve za njen 

obstoj, čeprav so tisti, ki vodijo stvari od zadaj in so lutkarji večine dogajanja na svetu , Zemlji. So 

del jezuitov, najgloblji del in so povezani z visokimi prostozidarji. In od tod izvira simbol 

prostozidarstva G. To je njihov podpis. 

Ta skrivna družba je zadolžena za uvedbo nadzora nad umom in za uvedbo pravila, da status quo 

planetarne realnosti sledi na enak način. Oni so lutkarji za jezuiti. Z bazo v Rimu. Od kod prihajajo 

ukazi. 

  

Robert: To so tisti, ki so za stopnjo višji od jezuitov. Toda pod papežem? 

 

Swaruu: Ja. Na vrh. Visoki klerikalni Atonist. Črni Papež. Ti psihopati se gibljejo v dvojnosti, v 

"ravnovesju" po njihovem. 

Vidite obraz samega hudiča. Adolfo Nicolás. Vrhovni general jezuita. V prenesenem pomenu z 

njihovega vidika, je hudič. 

To je nadzorni sistem za resnico Jezusa. Sistem, ki ščiti laži. 

Želim samo, da ljudje vedo, da obstaja nadzorni mehanizem. Tako imenovani strokovnjaki, ki jih 

nadzirajo in plačujejo jezuitske tajne družbe in Gohanam, ki uveljavljajo pravila in skrivajo resnico. 

Uničenje neodvisnih preiskovalcev. To je vse, kar imam zaenkrat povedati o tem. 

 

 

 

 

 

Prevedel: Stane B 


